

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

《亲爱的爸爸，你是我们“心”中那一点》追踪

本报报道帮迷途老人踏上回家路



读者来电 杨艳翠昨日上午说，老吾老以及人之老，你们的报道帮我父亲回到了家，希望更多的迷路老人能够早日回到家中。



记者追访

据荥阳贾峪派出所民警介绍，10日，他们发现杨玉清累倒在路边，老人是从西岗步行到须水又乘车来到荥阳的。13日夜看到晚报

报道的杨艳翠姐妹沿街寻父的消息后，与杨艳翠姐妹取得了联系，将老人送上返家的路程。

晚报记者 汪永森

又是电动车出事儿

35岁的陶小红就这样走完了人生

路人说“速度都太快了”



读者来电 杜先生昨日9时许说，在航海路与第五大街交叉口处，一名骑电动车的女子被307路公交车撞出四五米远，120正在急救呢。



记者追访

40分钟后，记者赶到现场，一辆豫AFL782的307路中巴公交车停在路中间，前挡风玻璃已破碎，左前轮下有一辆变形的电动车(如图)，离车东边四五米远处，地上一摊未干的血迹。受伤的女电动车主已被120送往市二院。

经交警四大队事故科民警介绍，电动车

主是35岁的陶小红，事发前她骑着电动车从北向南过路口，此时一辆307路由西向东行驶的公交车过路口，结果陶小红被公交车撞出四五米远，电动车也压在公交车左前轮下。

昨日中午，记者从市二院了解到，陶女士因伤势过重当场死亡。



细节再现

乘客席女士说，当时她正在往车窗外看，突然听到一声剧烈的碰撞声，紧接着她整个人都从座位上被甩了出去。她起身跑到车前，看见一辆电动车倒在公交车前，地上一片血迹。席女士抬头，路牌上写着第五大街，绿灯亮着。

“两人的速度都太快了。”站在路口的张先生说，骑电动车的女子由北向南走，过路口时，信号灯应该是红绿转换的瞬间，两个人都很快，都想过去，结果都没过去。

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

俩亲戚8年用一个账户炒股

熊市和牛市后
钱算不清了

法官：仅有口头协议，为断案增加难度



读者来电 冯先生昨日说，有两个亲戚共用一个账户炒股，结果股市跌宕引发亲情危机，两人官司一直打到市中院。其实，代炒前，双方应该签一份明确的协议，“亲兄弟明算账，免得伤和气”。



记者追访

忆当年熊市相安无事

“奉劝大家，朋友关系再好也别用一个账户炒股。”昨日上午，市中级人民法院21庭，经过了一个上午的激烈辩论，徐辉(化名)有些无奈和疲惫，和他打官司的是他妹夫的姐姐王平(化名)。

2000年7月31日，王平在证券公司开了个账户，并把证券交易卡和密码交给了徐辉，让他帮自己炒。由于当时徐辉的户口不在郑州，无法单独开户，他就存了4万元到王平的账户上，两个人的钱各买各的股票。

当年8月，徐辉花了1.3万余元买了1000

股益鑫泰(后改名为华升股份)，后来又派送370股。而王平则在12月份花了9000余元买了500股戴梦得(后改名为中宝股份)，后来这支股票派送了460股。

这些老股民都知道，当年的股市曾经遭遇熊市，王平的股票最低跌到了2元多，她决定不割肉，等。

2002年，徐辉在郑州买房子需要用钱，王平的账户里除了他的股票，还剩余2.7万余元，王平先后两次给了他2.2万元，剩下的钱后面的几年双方都没再说。

股市回暖代炒股出了问题

徐辉记得很清楚，2006年9月份，股市开始逐渐回暖，从900多点激增到1700多点，他判断：“1700多点已经涨了很多了，政府肯定会干预调整的，到时候(股价)又会掉下来。”

此时王平的股票从最低的2元多涨到了5元多，看准一个高点，徐辉把王平的960股中宝股份卖了5300元，他觉得：“我们走短线的一股回来3块多不错了。”

卖股票的时候，徐辉没跟王平事先联

系，他说股价涨跌机会不等人，既然自己帮忙炒股就能做个主。

但是在这5300元的处置上两人出现分歧，徐辉说当年自己撤资时王平还欠自己4700元，所以此次只要支付王平600元两人的账就算扯平了。

徐辉的表妹狄喜凤和另一远亲卢彩云说，她们曾经参与两人之间的调解，王平虽然不满但最终接受了徐辉支付600元的这一提议。

牛市激进两股民错失机遇

“我自己的股票我不知道都被卖了，让他帮我炒股，就操作了一次，没赚到钱还赔了那么多！”王平说，自己并没有接受徐辉的这600元，同时徐辉的这次操作让她丧失了安全感，她将自己账户的密码改了，变更了交易所，此时徐辉1370股的华升股份还在她的账户上。

2006年下半年至2007年，中国股市昂首阔步到大牛市，而徐辉却在为自己的股票无法正常买卖发愁。为了要回自己的股票，徐辉将王平告上法庭，要求她归还自己的股票。

官司开始了，股价还在飞涨，徐辉随后增加了诉讼请求，要求王平赔偿自己的股票在2007年5月9日开盘价17.20元至2007年

7月25日收盘价的价差10781.9元。

对此，王平表示，自己的股票是做长线的，当初却被徐辉按短线思路给卖了，这支股票后来涨到了15.58元，徐辉应该赔偿自己的损失14956.8元。

法院一审判决王平归还徐辉的股票，徐辉赔偿王平的损失，徐辉不服上诉。经过了昨日的庭审，徐辉很无奈：“现在股市又是熊市了，官司输赢我都吃了大亏！”

市中级人民法院法官王凤梅说，这起官司是近年来所遇唯一一起共用账户炒股引发的民事纠纷，“很特别”。而问题的关键在于，两人都是亲戚，起初仅有口头协议，具体代炒股的权限没有明确约定，这为断案增加了难度。

晚报记者 张柳

精于中·华于形



安全，我们为您想的更周全

中华骏捷 FRV 55800元起

参与搜狐汽车“我奋斗GO精彩”中华骏捷FRV杯全民奋斗故事大赛，写奋斗故事，评奋斗明星，可赢精美车模，参观华晨工厂，畅游韩国，详情请登陆：<http://ministeil.sohu.com/ministe/site989/index.html>

9月25日-10月15日，购买中华骏捷FRV以及中华1.8T车型的用户，均可获赠VIP贵宾卡，持卡可在2009年免费享受封釉、空调管路清洗、发动机积碳清洗以及冬季保养各一次。

中华轿车全系优惠火热进行中，详情请咨询当地经销商

中华轿车，以全方位保护乘员安全为理念，将领先技术运用于驾驶及乘坐安全方面。采用一体化笼式高强度防滚安全车身设计、ABS+EBD+EDS电子差速锁与24 km/h自动落锁功能的完美结合、可溃式转向管柱、车门防撞钢梁、6道车身支撑梁以及全方面优化乘员保护系统。中华轿车，达到欧洲NCAP碰撞测试三星标准，为您带来360度全方位安全呵护。

经销商：■河南裕华 0371-60612566 60612866 63730743北环 66539789中博

■河南嘉力 0371-61799999

Brilliance Auto 一路有我 华晨汽车

华晨汽车 客户服务热线：400-818-8333 网址：www.brilliance-auto.com 华晨汽车旗下产品：中华轿车 中华骏捷 中华商务 中华骏捷 FRV 中华轿车 中华骏捷 MPV 华晨宝马(合资) 中华轿车 中华 SUV